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Q1
Quel est le nom de votre Caisse Desjardins?
Réponses obtenues : 60
 Question(s) ignorée(s) : 0

# RÉPONSES DATE

1 Secteur public de l'Estrie 2/22/2022 8:59 AM

2 Patrick Lévesque 2/17/2022 2:24 PM

3 Caisse Desjardins de Port-Cartier 2/16/2022 3:44 PM

4 Caisse Desjardins du Nord du Lac-Saint-Jean 2/16/2022 9:03 AM

5 Caisse Desjardins Pierre- De Saurel 2/15/2022 4:53 PM

6 caisse de l'Université Laval 2/15/2022 2:24 PM

7 Saint-Hyacinthe 2/15/2022 1:15 PM

8 De la Région de Thetford 2/15/2022 1:08 PM

9 Mrc de Montmagny 2/15/2022 12:51 PM

10 des Chênes 2/15/2022 11:40 AM

11 Des Seigneuries de la frontière 2/15/2022 10:12 AM

12 Desjardins Hydro 2/15/2022 9:12 AM

13 Nord de Laval 2/15/2022 8:29 AM

14 Caisse Desjardins de Saint-Martin de Laval 2/14/2022 8:49 PM

15 Caisse Desjardins de Rouyn-Noranda 2/14/2022 8:08 PM

16 CDE Outaouais 2/14/2022 7:45 PM

17 Caisse Desjardins de la Vallée d'Acton 2/14/2022 5:39 PM

18 Caisse Desjardins de Mirabel 2/14/2022 5:34 PM

19 Caisse Desjardins des Rivières de Québec 2/14/2022 5:23 PM

20 Caisse Desjardins d'Amos 2/14/2022 5:20 PM

21 Caisse de l'Ouest de Laval 2/14/2022 3:36 PM

22 Caisse Desjardins de la Petite-Nation 2/14/2022 3:32 PM

23 Sault-au-Récollet-Montréal-Nord 2/14/2022 3:30 PM

24 CDE HRY 2/14/2022 3:21 PM

25 Caisse Desjardins de la Rive-Nord du Saguenay 2/14/2022 3:19 PM

26 Caisse Desjardins portugaise 2/14/2022 3:18 PM

27 Caisse Desjardins de l'Éducation 2/14/2022 3:18 PM

28 Caisse populaire Desjardins des Plaines boréales 2/14/2022 3:08 PM

29 Caisse du Littoral gaspésien 2/14/2022 3:00 PM

30 20124 2/14/2022 2:41 PM

31 Caisse Desjardins de Chibougamau 2/14/2022 2:35 PM

32 Haut-Richelieu 2/14/2022 2:27 PM

33 Caisse Desjardins de l'Énergie et des Ressources naturelles 2/14/2022 2:26 PM
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34 Caisse Desjardins du Centre et de l'Est Laval 2/14/2022 2:24 PM

35 Caisse populaire Desjardins de Blanc-Sablon 2/14/2022 2:23 PM

36 Caisse Desjardins de la Côte-de-Beaupré 2/14/2022 2:20 PM

37 Neigette et mitis ouest 2/14/2022 2:18 PM

38 Caisse Desjardins de la Rouge 2/14/2022 2:14 PM

39 Caisse des chutes Montmorency 2/14/2022 2:12 PM

40 Joliette et du centre de Lanaudière 2/14/2022 2:10 PM

41 Caisse Desjardins des Rivières de Pontiac 2/14/2022 2:08 PM

42 caisse desjardins des militaires 2/14/2022 2:05 PM

43 Plateau-Montcalm 2/14/2022 2:03 PM

44 Caisse Ouest Montérégie 2/14/2022 2:01 PM

45 Plateau-Mont-Royal 2/10/2022 2:18 PM

46 Rosemont La Petite Patrie 2/9/2022 7:15 PM

47 De la Rivière-du-Nord 2/9/2022 9:09 AM

48 Caisse de La Nouvelle Beauce 2/8/2022 2:08 PM

49 Vieux-Longueuil 2/8/2022 10:38 AM

50 Caisse Desjardins de la Nouvelle-Acadie 2/8/2022 8:44 AM

51 SSD KCA 2/8/2022 8:07 AM

52 CD de l'Île-d'Orléans 2/7/2022 9:48 PM

53 Caisse Desjardins du Centre-nord de Montréal 2/7/2022 5:32 PM

54 Caisse Desjardins de La Matanie 2/7/2022 3:47 PM

55 Caisse Vallée des Pays-d'en-Haut 2/7/2022 3:37 PM

56 Caisse Desjardins de L'Anse de La Pocatière 2/7/2022 3:20 PM

57 Marc Bouchard 2/7/2022 3:10 PM

58 Caisse Desjardins de l'Administration et des services publics 2/7/2022 3:08 PM

59 Rivière-des-Prairies 2/7/2022 3:08 PM

60 Caisse de Manic-Outardes 2/7/2022 3:06 PM
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68.33% 41

30.00% 18

10.00% 6

Q2
L'Association des directrices et directeurs généraux des Caisses
Desjardins (ADGC) désire connaître votre intérêt à suivre la Certification

en gouvernance offerte par l'Institut de leadership. Cliquez ici pour en
apprendre davantage sur la CertificationVoici les grandes lignes:-Tarif de
3595 $+tx (tarif régulier de 5595 $) -Formation offerte en mode virtuel à

raison de deux demi-journées par semaine pendant six semaines totalisant
45h de formation-Une douzaine d'intervenants dont plusieurs personnalités

québécoises-Un diplôme suite à la formation offert par l'Institut de
leadership-Vidéo de présentation de l'Institut (une minute) : VidéoAvez-

vous un intérêt à suivre ce programme de formation?
Réponses obtenues : 60
 Question(s) ignorée(s) : 0

Nombre total de participants: 60  

# COMMENTAIRES ?  DATE

1 j'y pense 2/15/2022 2:24 PM

2 je ne sais pas encore, je veux m'informer 2/15/2022 9:12 AM

3 Belle initiative, mais je poursuis actuellement ma formation avec une autre institution. 2/14/2022 8:49 PM

4 Très interessant cette proposition mais je viens de terminer une certification en gouvernance
donc , pour cette raison, je n'irai pas de l'avant. Mais, si il y a des journée de séminaires de
perfectionnement de temps à autres , je serais intéressée

2/14/2022 5:39 PM

5 déjà fait 2/14/2022 3:30 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Oui

non

Commentaires ?

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

non

Commentaires ? 
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6 j'aimerais vraiment suivre ce programme, cependant nous avons actuellement la négociation
de notre convention collective de travail; si celle-ci est terminé avant l'automne, je pourrais
m'inscrire

2/14/2022 3:19 PM



Certification en gouvernance de l'Institut de leadership offert en partenariat avec ADGC

5 / 8

15.00% 9

36.67% 22

36.67% 22

16.67% 10

Q3
Préférez-vous suivre cette formation au printemps ou à l'automne 2022
?

Réponses obtenues : 60
 Question(s) ignorée(s) : 0

Nombre total de participants: 60  

# COMMENTAIRES ?  DATE

1 N/A 2/17/2022 2:24 PM

2 pas intéressé 2/15/2022 1:15 PM

3 N/A 2/14/2022 8:49 PM

4 non intéressé 2/14/2022 7:45 PM

5 N/C car j'ai signifié que je n'avait pas d'intérêt 2/14/2022 5:20 PM

6 n/a 2/14/2022 3:30 PM

7 Sans objet 2/14/2022 3:18 PM

8 S/O 2/14/2022 3:08 PM

9 S/O 2/10/2022 2:18 PM

10 printemps 2023 2/7/2022 3:37 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Printemps 2022

Automne 2022

Peu importe

Commentaires ?

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Printemps 2022

Automne 2022

Peu importe

Commentaires ? 
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18.33% 11

20.00% 12

48.33% 29

23.33% 14

Q4
En plus des cohortes privées et exclusives à Desjardins,
nous évaluons actuellement la possibilité de vous offrir l'opportunité de

suivre cette même formation en intégrant des groupes publics provenant
de plusieurs milieux. Dans cette optique :

Réponses obtenues : 60
 Question(s) ignorée(s) : 0

Nombre total de participants: 60  

# COMMENTAIRES ?  DATE

1 N/A 2/17/2022 2:24 PM

2 cohorte où il y aurait des DG et d'autres domaines également 2/15/2022 2:24 PM

3 pas intéressé 2/15/2022 1:15 PM

4 N/A 2/14/2022 8:49 PM

5 Merci de cette offre. Je crois que cela sera très pertinent pour les nouveaux DG. 2/14/2022 8:08 PM

6 non intéressé 2/14/2022 7:45 PM

7 N/C car j'ai signifié que je n'avait pas d'intérêt 2/14/2022 5:20 PM

8 N/A 2/14/2022 3:30 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Je préfère
suivre la...

je préfère
suivre la...

Peu importe

Commentaires ?

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Je préfère suivre la formation uniquement avec d'autres DG Desjardins avec du contenu adapté à notre réalité 

je préfère suivre la formation avec des participants d'autres organisations de tous les milieux  

Peu importe 

Commentaires ? 
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9 Sans objet 2/14/2022 3:18 PM

10 S/O 2/14/2022 3:08 PM

11 Je crois qu'un mélange d'expertise est plus bénéfique 2/14/2022 2:27 PM

12 S/O 2/10/2022 2:18 PM

13 Mon adjointe à la direction générale à de l’intérêt aussi pour son développement de
compétences

2/9/2022 7:15 PM

14 Je préfère suivre cette formation avec mes paires. Toutefois, à défaut d'avoir le # de DG
requis, je suis prêt à suivre cette formation avec des gens de l'externe à Desjardins.

2/7/2022 3:47 PM
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Q5
Avez-vous d'autres questions ou commentaires?
Réponses obtenues : 13
 Question(s) ignorée(s) : 47

# RÉPONSES DATE

1 Belle initiative, merci! 2/15/2022 10:12 AM

2 non 2/15/2022 9:12 AM

3 J'aime bien apprendre et salue cette initiative de l'ADGC. J'aimerais suivre des journées de
formations ponctuelles pour poursuivre mon développement

2/14/2022 5:39 PM

4 Est-ce que ce programme génère des UFC dans des disciplines reconnues ? 2/14/2022 3:36 PM

5 NON 2/14/2022 3:21 PM

6 S/O 2/14/2022 3:08 PM

7 Je suis déjà inscrite 2/14/2022 2:41 PM

8 Excellente initiative 2/14/2022 2:20 PM

9 non et bravo pour l'initiative 2/14/2022 2:18 PM

10 Aucun intérêt. 2/14/2022 2:01 PM

11 S/O 2/7/2022 3:47 PM

12 Mon président est également intéressé 2/7/2022 3:20 PM

13 Merci d'initier ceci, je l'avais justement dans mes formations intéressantes que je désirais
réaliser en 2022.

2/7/2022 3:06 PM


